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Ata da segunda reunião da COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA 

SUSTENTÁVEL - PLS da Universidade Federal do Cariri (UFCA), no exercício do 

ano de dois mil e quatorze. Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de 2014 (dois 

mil e quatorze), às 10h00min, no auditório, localizado no bloco 3 (três), da Universidade 

Federal do Cariri, reuniu-se A COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA 

SUSTENTÁVEL - PLS, em reunião convocada pela PRÓ-REITORIA DE 

PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO e presidida por Francisco Ildisvan Araújo 

(Coordenador de Avaliação e Informações Institucionais). Fizeram-se presentes os 

participantes Ana Patrícia Nunes Bandeira (Representante CCT), Antônio Gerson de 

Oliveira Morais (Chefe do Almoxarido), Felipe Anderson Viana de Sousa 

(Economista), Jefferson Carlos Guedes da Silva Almeida (Administrador), Juliana 

Silva dos Santos (Administradora), Larissa Maria Argollo de Arruda Falcão (Diretora 

de Infraestrutura), Leidiane Alves Araújo (Secretária Executiva), Lucimara Alves 

Bandeira da Silva,  Natália Batista da Silva (Arquiteta), Paulo Renato Alves Firmino 

(Coordenador de Desenvolvimento e Capacitação) e Roberta Queirós Viana Maia 

(Administradora), Silvério de Paiva Freitas Júnior (Pró-Reitor de Planejamento e 

Orçamento). 1. Expediente. Não houve inclusão ou exclusão de pauta. 2. Ordem do Dia. 

2.1 – Esclarecimentos de como continuar a criação do Plano de Logística 

Sustentável. O Presidente da Comissão Gestora do PLS, Francisco Ildisvan Araújo, 

inicia a reunião destacando que o objetivo imediato é entregar um plano de valor legal e 

com cronograma de atividades estabelecido para a universidade. Em seguida fez uma 

breve revisão das principais motivações constitucionais, conceitos básicos e principais 

práticas de responsabilidade conforme o artigo 8º da Instrução Normativa. Enfatizou que 

a função da Pró-Reitória de Planejamento e Orçamento (PROPLAN), é fazer frente para 

a implementação, monitoração e avaliação do PLS. Logo depois, apresentou a 

metodologia a ser utilizada na criação do PLS que deve ser simples e seguir um roteiro 

de referência buscando iniciativas inovadoras. Enfatizou ainda as estratégias para 

elaboração do PLS e a importância do mestrado como vetor de referência no quesito 

sustentabilidade. Mostrou ainda o passo a passo do PLS consistindo na preparação, 

diagnóstico, elaboração do plano, implementação, monitoramento, verificação e 

avaliação. O participante Gerson questionou a falta do organograma da UFCA com 

clareza de responsabilidades de cada setor, uma vez que a falta deste dificulta o processo 

de informações dentro da universidade. Em seguida Prof. Paulo indagou se a metodologia 

de criação se inicia a partir dos indicadores, e sugere que no momento talvez seja 

apropriado se ter uma visão mais genérica, e enfatizar a questão da educação para a 

sustentabilidade e consciência de toda a comunidade acadêmica. Logo depois, Prof. Ana 

Patrícia sugere que as Pró-Reitorias de Extensão e Cultura sejam convidadas a participar 

da comissão gestora do PLS, já que estão interligadas a diversas atividades fins da 



universidade. Como resposta o presidente informa que será enviado convites as referidas 

Pró-Reitorias e conclui a reunião informando que todas as dificuldades sejam levantadas 

dentro da fase de elaboração. 3.Comunicações da Presidência: E por fim, finalizou 

dizendo que na próxima reunião será feito o levantamento de necessidades para a fase de 

diagnóstico. 4.Comunicação dos Participantes: Não houve. E às 12h00min, nada mais 

havendo a tratar, o presidente, Francisco Ildisvan Araújo, encerrou a sessão de cujos 

trabalhos eu, Leidiane Alves Araújo, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, 

depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidência. 

Francisco Ildisvan Araújo ________________________________  

 

Leidiane Alves Araújo___________________________________ 

 

 

 

 


